

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
每份訂價10元 第26397號  
創辦人 王惕吾



客服專線：0800-666-085 總機：(02)8692-5588 新聞聯絡：(02)8692-6896 地址：(22161) 新北市汐止區大同路一段三六九號 本報文圖非經同意不得轉載

# 台糖問題豬全賣光

## 含瘦肉精2730包流入南部 新北查獲16包售罄



【記者林琮恩、呂慧瑜、江婉儀、黃寅、陳麗方／連線報導】台中市府食安處上月在台糖梅花肉片驗出含瘦肉精「西布特羅(Cimaterol)」，衛福部食藥署副署長林金富昨表示，該批肉品二七三〇包、八一九公斤，全數流入台糖健康易購網、億客成生鮮超市、全聯福利中心等，已全部售罄，影響地區以南部為主，尚未流入北部縣市；不過經新北市衛生局追查，該批違規產品曾於新北一家台糖特約專櫃門市販售，共十六包約五公斤，已全部售完。

### 台糖豬爆瘦肉精 追產製流程

■數量：819公斤(2730包) 加工日期：2023年12月11日 有效日期：2024年6月10日



#### 哪一關出包 各說各話

<b>台糖聲明</b> 不可能採購或使用違法瘦肉精，懷疑屠宰場交叉汙染	<b>信功實業反駁</b> 藥劑僅能殘留活體，應來自糞豬配方，屠宰過程不可能植入
<b>中市衛生局判斷</b> 經反覆檢驗，肉片裡均勻分布瘦肉精，應非刀具汙染	<b>業界看法</b> 飼料原料端用到美國或加拿大的肉骨粉，就可能含瘦肉精

台中市食安處上月十五日在台糖梅花肉片驗出瘦肉精，合計八一九公斤，已流入市面。圖為賣場上仍在販售的台糖豬肉。記者黃仲裕／攝影

台糖發言人、副總經理黃進良昨晚表示，即日起接受消費者對梅花肉片退貨，消費者只要提供購買證明正本(如發票)，或電子載具，在原購買通路(不限原店家)辦理退貨，不用攜帶商品實物。相關新聞見A3

#### 台糖要求複驗 結果最慢14天後揭曉

而這批被驗出瘦肉精的豬肉來自嘉義縣水上鄉南靖畜殖場，農業部防檢署昨晚採檢送屏東市中央畜產會化驗，結果全是陰性。由於台糖在嘉義共有五場養殖場，防檢署都將一併擴大檢驗。台糖也已要求複驗，結果最慢十四天後揭曉。

林金富表示，該批梅花肉片加工製造日期是去年十二月十一日，豬肉來源是台糖肉豬，由台糖公司委由信功實業負責屠宰、分切，製成豬肉片，且台糖派員進駐信功監督過程。林金富說，食藥署昨天會同台中市衛生局，前往信功實業了解肉片生產過程及來源，因台糖公司位於台南市，將由台南市府衛生局派員至位於台南柳營的加工廠稽查。

### Inside



#### 失聯移工 醫療呆帳難追

新聞見A5



#### 智慧手機 買氣仍嫌冷淡

新聞見A7



#### 突襲7地 美報復伊朗民兵

新聞見A8

### 生活秘書

#### 星座 今日運勢

- 牡羊 ▶ 壓力考驗
- 金牛 ▶ 果斷出擊
- 雙子 ▶ 桃花接踵
- 巨蟹 ▶ 注意飲食

#### 歷史上的今天

2月4日

1949年：台灣省政府主席陳誠公布實施「三七五減租」。

2006年：九二一震災重建完成，「九二一震災重建暫行條例」停止適用。

2015年：復興航空一架GE235客機從台北飛金門時墜落基隆河，造成43死15傷，陸地2人受傷。

2021年：美軍勃克級導向飛彈驅逐艦馬侃號通過台灣海峽。這是美國總統拜登就任以來，美海軍作戰艦首次通過台灣海峽。

聯合報 更多新聞內容請看 聯合新聞網 更多深度議題請看 聯合報 數位版

# 黃國昌爆綠爭閥揆內鬥

## 直指林佳龍、卓榮泰互爭 林背叛游錫堃 林：指控偏離事實

【記者蔡晉宇、林縉明、翁唯真／連線報導】立法院正副院長選舉落幕，但綠白上演「電話門」爭議，昨再爆出閩揆之爭案外案。民眾黨立委黃國昌表示，這齣政治黑幕隱藏了民進黨系鬥爭，及總統府秘書長林佳龍、民進黨前主席卓榮泰的閩揆之爭，卓榮泰說謊、林佳龍背叛立法院前院長游錫堃。民眾黨主席柯文哲則說，民進黨系鬥爭，斧鑿斑斑，有人為迴避敗選責任，誤導大眾，甚至侵害他人名譽也在所不惜，他本周將採取法律行動。

林佳龍辦公室表示，黃國昌指控的陰謀論完全偏離事實。黃國昌昨還原「電話門」始末說，台數科董事長廖榮岑與林焜喆兩位中間人登門拜訪柯文哲，清楚表示是代表林佳龍來，堂堂總統府秘書長要公開否認嗎？「為了鋪排行政院長之路，連一路提拔的游錫堃都可以背叛，找人向民眾黨提議院長可支



實，林佳龍根本沒有介入立法院長選舉，企業家林焜喆與柯文哲陣營熟識，表達希望前任溝通立法院長選舉，林佳龍僅被動被告知，不知道細節，也無權阻止，更沒有授意。

卓榮泰則表示，他與民眾黨立委黃珊珊見過一次，但都是以游錫堃為院長唯一人選來進行討論，兩人見面是在一月十八日以後的事，他未參與卅一日的綠白最後接觸。

黃國昌昨還原「電話門」始末說，台數科董事長廖榮岑與林焜喆兩位中間人登門拜訪柯文哲，清楚表示是代表林佳龍來，堂堂總統府秘書長要公開否認嗎？「為了鋪排行政院長之路，連一路提拔的游錫堃都可以背叛，找人向民眾黨提議院長可支

電話門案外案